Magnetické pole cívky
Pomůcky: zdroj stejnosměrného napětí, univerzální měřící přístroj (ampérmetr, voltmetr), LMMI (teslametr), reostat, cívky s různými počty závitů (N =200, 300, 400, 600) , jádro, vodiče.

Teoretický úvod:
Úkoly: 

Určete, jak závisí magnetická indukce pole v dutině cívky na 

a)  velikosti proudu ve vinutí

b)  počtu závitů cívky

c)  existenci jádra cívky

Návod:

1.  


2.  Podle schématu zapojte obvod.

3.  K teslametru připojte voltmetr s rozsahem 10 V, vynulujte.

4.  Hallovu sondu přiložte k cívce tak, aby byla kolmá na indukční čáry. Měříme proud cívkou do 0,7 A (po 0,1 A), zapisujeme hodnoty magnetické  indukce.

5.  Do cívky vložte jádro a postup opakujte.

6.  Měření proveďte alespoň se třemi různými cívkami (rozdíl v počtu závitů).

7.  Pro každou cívku sestrojte graf závislosti B=f(I).
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